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Tisztelt Megújuló Energia Fórum és BITESZ!

Tisztelt Dr. Tóth József!

Hivatkozással a közösen 2008. december 18-án tartott tanácskozásra, az ott kitűzött célokra valamint az előzetesen kiadott dokumentumra a következőket kérem beépíteni a közös célok megvalósítása érdekében:

Idézve Dr. Tabajdi Csaba Európai Parlamenti Képviselő leveléből, miszerint: „Folyik a verseny a megújulók között: nap, szél, víz, biomassza, melyiket lehet a leghatékonyabban kihasználni, melyiké a jövő. Előre ne hirdessünk ítéletet, az egyes megújuló energiaforrások az adottságoktól, lehetőségektől, technológiától függően egyaránt okozhatnak csalódást és jelenthetnek áttörést.”  

Arra kérem a tisztelt Fórumot, hogy ne hirdessen ítéletet! Vegyük figyelembe az ország sajátosságait, de egyelőre ne tegyük le a voksot egyetlen technológia vagy megoldás mellé sem. Az ország adottságaihoz hasonló 6-8 európai tagállamot kiválasztva, azok megújuló energia politikáját megvizsgálva, azok átlagából kiindulva próbáljuk meghatározni mi a helyes arány a nap, a szél, a biomassza és az azokat hasznosító technológiák tekintetében. Tegyük ezt azért is, mert ha az elégtelen tapasztalat miatt rossz irányt választunk, egyrészt túl nagy veszteséget kell elkönyvelnünk országos szinten, másrészt a később helyesnek mutatkozó technológia területén nem lesz kellő számú szakemberünk, vagy egyáltalán nem lesz ilyen, és nem leszünk képesek megfelelő tempóban követni a változó világot. Előfordulhat, hogy egy ilyen helyzetben nem leszünk képesek átállni egy új technológiára csak versenyhátrányt okozó költségekkel.

Másoktól tanulva lerövidíthetjük annak folyamatát, hogy mely területekre milyen aránnyal tesszük le voksunkat. Mindezek mellett figyelembe kell venni az Európai Unió célkitűzéseit és vállalásait.

Meg kell vizsgálni a CO2 mérlegek mellett a foglalkoztatásra és a külkereskedelmi forgalomra gyakorolt hatást is. Kifejezetten erősíteni kell a magyar feldolgozóipart annak érdekében, hogy a hozzáadott érték helyben termelődjön meg úgy, hogy közben az importkiváltással párosuljon. A feldolgozóipar fejlesztésének mellékhatása a mezőgazdasági felvásárlási árak emelkedése, mely jelentős pozitív spirált gerjeszt a vidékfejlesztés és a vidéki munkahelyteremtés területén.

A fentiekhez hasonlóan - az idő szűkössége miatt - a tervezett törvény megalkotásához javaslom, hogy tanulmányozzuk néhány helyesen kiválasztott tagállam hasonló törvényét, annak szerkezetét, az engedélyeztetési vonzatokat annak érdekében, hogy a kodifikáció egyszerű és gyors legyen.

Az első változat I. pont 6. „bullet” pontja a bioüzemanyagok tekintetében azt állítja, hogy a jelenlegi rendszer monopol szervezeteket támogat, a termelőkkel és mezőgazdasági felhasználókkal ellentétben. Mint a területet jól ismerő, nyugodtan állíthatom, hogy különösen a jövedéki törvény utolsó módosításával nincs ilyen helyzet. Ugyanakkor felhívom a figyelmet arra, hogy közel húsz évvel ezelőtt jelentős, - a Magyar Ásványolaj Szövetség adatai alapján – több százmilliárdos kárt okoztak bizonyos jövedéki visszaélések melyek terhét azóta is cipeli az ország. Különösen a jelenlegi helyzetben nem támogatható semmilyen könnyítés, mely az állami adóbeszedések kockázatával jár.

A jelenlegi földgáz ellátási probléma is felhívja arra a figyelmet milyen fontos a beszerzések diverzifikálása. Nem jelenhet megoldást tehát, további fölgázzal működő giga erőművek építése sem. Ugyanakkor Magyarországon a geotermális energia mellett – meglátásom szerint elsősorban a szakértelem hiánya, valamint a földgáz és villamos energia korábban helytelen, ma már lassan helyére kerülő áraránya miatt – a geotermikus / hőszivattyús megoldások elterjedése jelentősen alul reprezentált. Mindez úgy, hogy a hőszivattyús megoldások 1kWh energia termelése esetén 97g CO2–t bocsátanak ki a modern fejlesztésű kondenzációs gázkazán 229g-jával vagy a hagyományos gázkazán 330g-jával szemben.

Kérem a Tisztelt Fórumot, hogy javaslataimat az anyagba és a koncepcióba beépíteni szíveskedjék annak érdekében, hogy Magyarország gazdasági pozícióját megerősítve, az üvegházhatású gázok kibocsátás-csökkentéséhez nagymértékben hozzájárulva fejlessze megújuló energia forrásait.
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